

noticias

Francia

El Gobierno de Hollande apuesta por la educación pública, reponiendo 60.000 plazas de docentes en cinco años

EL GOBIERNO de Francia ha aprobado el proyecto de ley para la Refundación de la Escuela Republicana con el que pretende frenar el deterioro de la educación pública tras una década de Gobiernos de corte neoliberal que redujeron el número de profesores, a favor de la enseñanza privada. Durante los gobiernos del anterior presidente, Nicolas Sarkozy, se perdieron 80.000 puestos en la enseñanza.

La reforma, pactada con la comunidad educativa por el ministro de Educación, Vincent Peillon, supondrá un incremento de 60.000 profesores y funcionarios en cinco años (54.000 en la escuela y 6.000 en la enseñanza superior y agrícola). Se calcula que las incorporaciones nuevas al sistema educativo público rondarán los 150.000 efectivos.

Con esta decisión el Gobierno socialista que preside Hollande apuesta por la educación pública, salvándola de los recortes en las administraciones públicas. La inversión en Educación para 2013 supera los 62.000 millones, siendo la única partida presupuestaria que, junto a Interior, experimenta un crecimiento con respecto al año pasado.

Pese al consenso en el diagnóstico, y aunque la reforma solo plantea recuperar 45 minutos semanales volviendo a dar media jornada de clase los miércoles, los sindicatos de profesores convocaron dos días de huelgas.